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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
CIDADES DO CAMPUS ZONA LESTE (CONG-ICZL) DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 14 DE
FEVEREIRO DE 2023

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de São
Paulo, à Estrada do Pêssego, 2630, no Reunião On-line Ordinária N.01 / 2023, link de
acesso: https://meet.google.com/jnt-ptwb-ndd , reuniram-se os senhores membros do
Congregação  do  Instituto  das  Cidade  do  Campus  Zona  Leste  (CONG-ICZL)  da
UNIFESP, sob a presidência de Profa.  Dra.  Patricia Laczynski  de Souza,  Diretora
Acadêmica do Instituto Cidades Campus Zona Leste - ICZL. Estiveram presentes os
membros: Sra. Clara Major Mendes de Lima (Estudante de Graduação), Sr. Ederson da
Costa Goncalves (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra. Giovanna Bonilha
Milano (Vice Diretora Acadêmica do Instituto Cidades Campus Zona Leste - ICZL),
Prof. Dr. Guilherme Moreira Petrella (Professor Adjunto), Prof. Dr. Gustavo Francisco
Teixeira Prieto (Professor Adjunto), Profa. Dra. Jaqueline Aparecida Boria Fernandez
(Professor Adjunta), Profa. Dra. Magaly Marques Pulhez (Vice Coordenadora do Curso
de  Geografia  do  ICZL),  Prof.  Dr.  Marcos  Antonio  de  Moraes  Xavier  (Professor
Associado),  Profa.  Dra.  Patricia  Laczynski  de  Souza  (Diretora  do  Instituto  das
Cidades), Sra. Regina Garcia Brito (Bibliotecária do Instituto das Cidades), Prof. Dr.
Ricardo Santhiago Correa (Professora Adjunto).  Justificaram ausência e não foram
substituídos:  Silvia  Lopes  Raimundo  (Professora  Adjunta),  Prof.  Dr.  Tiago  Damas
Martins (Professor Adjunto). Não estiveram presentes na reunião: Prof. Dr. Anderson
Kazuo  Nakano  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Egeu  Gomez  Esteves  (Professor
Adjunto),Sr.  Enio  Rodrigues  do  Nascimento  (Chefe  do  Setor  Administrativo  do
Instituto das Cidades),Sra. Giullia Fernanda de Almeida (Estudante de Graduação),
Profa. Dra. Joana da Silva Barros (Professor Adjunta), Prof. Dr. Ricardo Barbosa da
Silva (Professor Adjunto),Prof. Dr. Tiaraju Pablo D Andrea (Professor Adjunto). Tendo
os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum
com 11 presentes. Patricia Laczynski de Souza iniciou a reunião.  Informes  :  1 -
Eleições da Reitoria - Profa. Giovanna Bonilha, Vice-Diretora Acadêmica do Instituto
das Cidades, inicia os informes discorrendo sobre as eleições para Reitoria, com início
das inscrições da chapa eleitoral em 15 e 16 de fevereiro, e esclarece que em função
da renúncia do Reitor o MEC entende que o encaminhamento a ser dado seria o
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chamamento de novas eleições com a votação em maio de 2023. 2 - Nova servidora:
Profa. Patrícia apresenta a nova servidora ao colegiado, Sra. Marcia Lumiko Nakaya e
dá boas vindas. 3 - Obras no Instituto Cidades - ICZL: Profa. Patrícia discorre
sobre a obra do prédio, apresenta as fotos da obra, referente a criação de duas salas
de aula no pavimento inferior, a reforma da copa e do refeitório, com previsão de uma
quadra poliesportiva. Fala sobre as dificuldades e dos atrasos da obra, sendo que a
previsão de término das obras é dia 13 de março, menciona também sobre a limpeza
do mato que está em andamento. Profa. Giovanna informa que haverá a dedetização e
desratização na obra. Profa. Jaqueline pergunta sobre a limpeza das caixas de água, o
servidor Júlio informa que a caixa de água foi limpa em dezembro de 2022 e que há
uma periodicidade de seis meses para a limpeza. Profa. Patrícia informa ainda que
houve a inspeção de gases na segunda-feira dia 13 de fevereiro de 2023, e que para
isso a biblioteca e as obras foram temporariamente paralisadas durante o final de
semana anterior a esta data. 4 - Regimento das Câmaras: O Conselho de Graduação
aprovou  o  reg imento  da  Câmara  de  Graduação ,  Processo  SEI  nº
23089.006228/2021-19. Profa. Patrícia informa sobre o processo de aprovação dos
regimentos  das  Câmaras  de  Graduação,  Extensão  e  Cultura  e  Pós  Graduação  e
Pesquisa do Instituto Cidades- ICZL, que as minutas foram encaminhadas para as
devidas Pró Reitorias e que agora estão dando o devido retorno. O regimento da
Câmara de Extensão e Cultura está sendo discutido com a Comissão de Extensão e
Cultura  para  pequenos  ajustes  e  apresentação na  próxima reunião  em março do
Conselho de Extensão e Cultura. O regimento da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa
voltou para ajustes e foi  devolvido à Pro Reitoria Pós-Graduação e Pesquisa para
apresentação no próximo Conselho de Pós-Graduação e Pesquisa. O regimento da
Câmara de Graduação já foi apresentado ao Conselho de Graduação e aprovado sendo
que agora é preciso observar os trâmites para a formação da Câmara de Graduação do
Instituto Cidades - ICZL. 5 - Formação da Comissão NAE: Profa. Patrícia informa
sobre a formação do Núcleo de Assistência Estudantil (NAE) com a saída do Prof.
Ricardo Barbosa da Silva e da servidora Sra. Nani Junília de Lima, o Prof. Dr. Marcos
Antônio Xavier foi nomeado como o coordenador do NAE do Instituto Cidades – ICZL,
e a Profa. Dra. Patrícia será a vice coordenadora do NAE do Instituto Cidades - ICZL,
os servidores Srs. Emerson Bellini Lefcadito de Souza e Ederson da Costa Gonçalves
serão os secretários titular e suplente, respectivamente. Profa. Patrícia faz a menção
sobre o edital de auxílio financeiro da Pro Reitoria de Assuntos Estudantis (PRAE), fala
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sobre  a  organização  da  semana  de  recepção  dos  ingressantes.  Profa.  Giovanna
discorre sobre a distribuição dos trabalhos nas comissões e propõe a criação de um
mapa de atividades de gestão e representação docente pensando na distribuição das
atividades e sugere a data de 28 de março para uma reunião dos(as) professores(as)
para a discutir sobre o tema. 6 - Emendas empenhadas: Profa. Patrícia apresenta a
planilha de emendas e informa que os empenhos utilizados que serão apresentados são
de 2022, e que os empenhos de 2023 ainda não tiveram a aprovação da Reitoria.
Apresenta a planilha de empenhos realizados dos Deputados Federais Ivan Valente e
Sâmia Bonfim, ambos com valor de R$500.000,00 cada um, e dos Deputados Federais
Alexandre Padilha e Alencar Santana Braga de R$100.000,00 cada um, explica todas
as  destinações  do  dinheiro  empenhado  e  seus  devidos  encaminhamentos.  7  -
Congresso  Acadêmico  2023  e  formação  de  comissão  local:  Profa.  Patrícia
informa sobre a  proposta  informal  de formação de comissão em conjunto  com o
Campus de Guarulhos para o Congresso Acadêmico Universitário, considerando que o
Congresso será predominantemente presencial e com a data de 19 a 23 de junho,
solicita que a pauta seja alterada para ordem do dia para deliberar se a comissão a ser
formada será somente do Campus Zona Leste ou uma comissão em conjunto com o
Campus Guarulhos. Profa. Patrícia informa, também, sobre o Fórum em Defesa do
Campus ICZL que acontece dia 14 de fevereiro às 19:00h e convida a todos(as) para
participarem.2 - Membros da Congregação: não houve informes. ORDEM DO DIA:
1 - Aprovação da ata 08/11/2022: aprovada por unanimidade. 2 - Aprovação do
Plano de Trabalho para a execução do Curso de Extensão -TERRITÓRIOS DA
LESTE: FORMAÇÃO DE MONITORES SOCIOAMBIENTAIS em parceria com o
SESC, processo SEI nº 23089.105803/2019-41: aprovada por unanimidade. Profa.
Jaqueline discorre sobre o Curso, equipamentos, a questão financeira, monitores e
inscrições, menciona os docentes participantes são: Profs. Drs. Patrícia Laczynski de
Souza, Egeu Gomez Esteves e Jaqueline Aparecida Bória Fernandes. Profa. Giovanna
parabeniza a Prof. Jaqueline pelo projeto. 3 - Aprovação da docente Profa. Dra.
Jaqueline  Aparecida  Bória  Fernandez  como  coordenadora  projeto
"TERRITÓRIOS DA LESTE: FORMAÇÃO DE MONITORES SOCIOAMBIENTAIS"
em parceria com o SESC; Processo SEI nº 23089.105803/2019-41: aprovada por
unanimidade.  4  -  Comissão  do  Congresso  Acadêmico  Universitário  2023:  a
comissão local será apenas do Instituto Cidades - Campus da Zona Leste: aprovado por
unanimidade.  Profa.  Patrícia  informa  que  os  Profs.  Guilherme  Moreira  Petrella,
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Jaqueline Aparecida Bória Fernandez e Ricardo Santhiago formarão a comissão sendo
que os outros docentes serão avisados por e-mail para que, se desejarem, poderão se
juntar  à  comissão.  5  -  Comissão  Bancas  do  Concurso  de  Professores  de
Geografia: Profa. Patrícia informa que os concursos para novos docentes no Campus
Zona Leste serão para quatro vagas para professores no curso de Geografia: uma vaga
para  Cartografia,  uma vaga  para  Geografia  Física  e  duas  vagas  para  Ensino  de
Geografia, sendo que o prazo de inscrições do concurso foi prorrogado para o começo
de  março,  sem  atrapalhar  andamento  do  concurso.  Informa  sobre  as  regras  de
formação  da  Comissão  e  apresenta  a  proposta  do  regramento  da  formação  da
Comissão de Bancas. Profa. Giovanna discorre sobre as regras de conflito de interesse,
e após intensa discussão sobre a formação da comissão devido ao exíguo número de
professores e a necessidade, ainda, da formação da banca do concurso, os professores
deliberaram marcar uma reunião extraordinária da Congregação para a nominação da
comissão de bancas,  em que também serão discutidos os  pontos do regimento e
cronograma do concurso. Prof. Gustavo menciona sobre a divulgação do concurso nos
programas de pós-graduação e solicita apoio da Direção Acadêmica. Profas. Giovanna
e Patrícia falam das possibilidades de divulgação e prestam o seu apoio. Nada mais
havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Marcia  Lumiko  Nakaya,  secretária,  lavrei  a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE
2023.

 
 Patricia Laczynski de Souza

Diretora do Instituto das Cidades
Presidente da Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (CONG-ICZL)

 
  

 Marcia Lumiko Nakaya
Secretária da Congregação do Instituto das Cidade do Campus Zona Leste (CONG-ICZL)
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